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  17 жовтня, у Міжнародний день боротьби з бідністю, біля 15
тисяч ч
ленів профспілок вийшли на Всеукраїнську акцію протесту
в місті Києві, організовану Федерацією профспілок України. 
Профспілки виступили проти зростання цін та непосильних
тарифів, закликаючи Уряд і роботодавців повернути борги по
зарплатах, забезпечити українців робочими місцями, гідними
зарплатами, припинити економію на людській праці,
належного фінансування медицини та освіти в
Держбюджеті-2019, припинення рейдерства профспілкового
майна.
      

  

У профспілковій колоні були представлені провідні галузі промисловості та усі регіони
України в тому числі делегація профспілок Миколаївської області під керівництвом
голови Миколаївської обласної ради профспілок Юрія Толмачова. 
У складі делегації області були представники обласних галузевих профспілкових
організацій працівників: 
освіти і науки, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства, енергетики
та електротехнічної промисловості, Укрпошти, суднобудування, культури,
агропромислового комплексу, торгівлі, соціальної сфери, споживчої кооперації,
лісового господарства, об’єднаної профспілкової організації працівників
шляхового господарства. Всього - 135 спілчан. 
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  До Акції профспілок приєдналися партнери ФПУ по Спільному представницькому органуоб’єднань профспілок: Всеукраїнська профспілка працівників Збройних Сил України,Об’єднання всеукраїнських профспілок і профоб’єднань «Єдність», Профспілказалізничників і транспортних будівельників України, а також громадські організації.  Мітинг-хода розпочалася з парку Тараса Шевченка, пройшла Хрещатиком, МайданомНезалежності та зупинилась біля Кабінету міністрів України. На мітингу в Урядовомукварталі виступили Голова ФПУ Григорій Осовий,Голова профспілки шахтарів України Віктор Турманов, голова Київської міської організації Профспілки освітян Олександр Яцуньта багато інших представників трудових колективів – працівників бюджетної сфери,виробничників.  

  Після закінчення мітингу делегація уповноважених представників Всеукраїнськогопрофспілкового віча провела в Кабінеті Міністрів України зустріч з Віце-прем’єр-міністромУкраїни, Головою НТСЕР Павлом Розенком.  Голова Федерації профспілок України Григорій Осовий окреслив консолідовані вимогиФПУ, які щойно були одноголосно ухвалені учасниками Всеукраїнської акції протесту, атакож передав пакет галузевих вимог, пропозицій, звернень та листів трудовихколективів.  

  Делегати наполягли на проведенні в період розгляду і доопрацювання Урядом проектуДержбюджету – 2019, зустрічі керівників Всеукраїнських профорганізацій ітериторіальних профоб’єднань особисто з Главою Уряду Володимиром Гройсманом дляврахування профспілкових пропозицій у головному фінансовому документі країни іреагування на передані на цій зустрічі профспілкові вимоги.  На зустрічі з інформацією про ситуацію в медичній галузі виступила голова первинноїпрофспілкової організації, медична сестра Первомайської міської багатопрофільноїлікарні Миколаївської області Оксана Іванченко. Такожвона зустрілася та мала розмову з в.о Міністра охорони здоров’я України Уляною Супрун.  

  Всеукраїнська акція профспілок, проведена 17 жовтня, змусила владу піти на контакт зпрофспілками. Делегація від Всеукраїнського профспілкового віче попередилаурядовців, що зволікання з розглядом профспілкових вимог, ігнорування поданих нимипропозицій призведе до більш масових дій по всій країні, включаючи проведеннявсеукраїнського страйку.  Миколаївська обласна рада профспілок висловлює вдячність   головам обласних галузевих профорганізацій та всім учасникам делегації профспілокМиколаївської області за активну участь   у Всеукраїнській акції протесту профспілок
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